[IprnoxeHue KbM
Pemenue Ne 1029-MU ot 10.09.2019 r.

METO/JUYECKH YKA3AHUS

3a OIpeJIC/IAHE ChCTABUTE HA CUK uHa TepuTOopuUsiTa Ha O0IMHATA
1 3a pasnpejielieHue Ha MecTaTa B PhKOBOJCTBATA Ha CUK B n36opute 3a OOLIMHCKH
CHBETHMIIM U 32 KMeTOBe, HacpoueHu 3a 27 okroMBpu 2019 r. (03 chcTaBUTE HA [ICUK)

1. MeToaMuecKUTe  yKa3aHUs  ONpENeNIAT  M3UMCIWTE/IHaTa  npouelypa  3a
pasnpezenenue Ha mectata B CUK Mex/y napiaMeHTapHO NPEACTaBEHUTE MapTHH U KOQJIMLIUA
M KOAIMLIMATA, KOSTO MMa M30paHU ¢ HEMHATa KaHAWJATCKa JIMCTa 4JICHOBE Ha EBporneickus
apJiaMeHT, HO He € I1apJJaMeHTapHO MPEICTaBeHa.

2. 3a HyX/UTEe Ha METOJMYECKUTE YKa3aHUsA NPH PasNpe/Ie/ICHUETO Ha MECTaTa B CUK:

.n“— e 6posar na CHK Ha TepuropusTa Ha 00LIMHATA (6e3 [ICHUK), onpeiesieH ChC

3aroBeaTa Ha KkmeTa o 4wi. 8 oT MI300pHHA KOJACKC;
Ly — ¢ o0musaT Opoii Ha BCUYKM WICHOBEC Ha CHUK na TepuTopusita Ha OOI[HHATA BH3

ocHosa Ha pemenuero Ha OWK 3a onpenensue Opos Ha YICHOBETE Ha BCAKA CUK 1o 1. 2 ot
Pemenue Ne 1029-MU ot 10 centemspu 2019 r.;

.m"“ — e opoat Ha CUK, xouTo ca ¢ 5 4WICHEH ChCTaB,

k¢ — e obmusar OpoM 4YICHOBE Ha CUK ot KII ., JlemoxkparmuHa bwirapus -
obemuuenue” [k = 0,02 (y-5m) — wsiaTa 4act OT MOJy4€HOTO YHCIIO, HO HE TIO-MAJIKO OT 1{;

7 — e Oposar Ha uwieHoBeTe Ha CHK, KOHWTO ce pasnpeie/ss MEKIy IapJaMEeHTapHO
peAcTaBeHuTe napTuu (z =y - k).

3. Pasnpene:tenue Ha mecrata B CHK Ha TeputopusTa Ha oOIMHATA:

a) 3a KIT ,,O0equHeHn NaTpHOTH ™ — N WICHOBE (o 1 unen 3a Bcsika CUK);

6) 3a ITI1,,JAIIC* — n wieHoBe (1o 1 WieH 3a BCAKa CUK);

B) 3a I1I1,,Bona* — n unenose (1o 1 wiew 3a Besika CHK).

r) 3a KII ,,Jlemokparu4Ha bwirapus - oOeqMHEHHE™ — 0,02 (y-35m) uieHoBe — LisJIaTa
4acT OT ITOJIYYEHOTO YHCJIO, HO HE [10-MaJIKO OT l;

n) 3a I1I1,,'EPB* — OposT Ha YWICHOBETE € PaBCH Ha [z-5m-3(n-m)]x94 + m — 3aKpBIIA
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ce KbM Hai-0JIU3KOTO LSJI0 YUCIIO;

e) 3a KI1,,5CIT 3a Brirapus™ — 6posT Ha WICHOBETE € paBeH Ha [z-5m-3(n-m) 1X79 + m
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— 3aKpBIJIA C€ KbM Hai-OJIM3KOTO LSO YUCIIO.

4. Mecrara B ppkoBozicTBara Ha CHIK Ha TepuTopusTa Ha oOLIMHATA Ca PaBHU Ha 3 X n.
Te ce pasmpenesaT 3a BCsAKa OT IApJaMEHTapHO NMPEACTABCHUTE MapTHU U KOATHIHMH, KaKTO
cJIe/IBa:

a) 3a 11, EPB* —n x 3 X 94 mecra,
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kbaeTo .,n* e 6post Ha CUK Ha TepuropusaTa Ha OOmMHATA. |'bH KaTO OTHOIIECHHETO HA

3 x 94 e nmo-rosamo ot 1, I'II1,.'EPB* noisyyaBa ,,n” mecra.
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6) 3a KI1 ,,bCII 3a bearapus™—n x 2 X 79 mecra. Tsit KaTo OTHOLIEHHETO HA 2 X 79 €

143 143
no-rosismo ot 1, KIT ,.bCII 3a bearapus™ nonayyasa ,,n" MecTa.
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B) ocTaBaT 3a pasnpeesieHue ,,n* MecTa, KOUTOo ce pasnpenenat Mmexay Kll
O6eaunenu narpuotu’, I ,,JAIIC* u I1I1 ,,Boag™, kaTo ce u3rnoji3Ba METO/1a Ha HaKu-rOJIEMHUS

OCTaThK:
- 33 KI1.,,00eanHeny naTpuoTu™ — n X 27 Mecra — 1piata 4acT OT MOJy4Y€HOTO YHCIIO;
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-3a [T JAIIC* —n X 25 Mecra — usiara 4acT OT IMOJIYYEHOTO YUCJIO;
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-3a [1I1 ,,Bona® —n x 12 mecra — msjara 4acT OT MOJy4Y€HOTO YHUCIIO.
64

Koraro ciiesi onpenensiHe Ha Opos MECTa OCTaHAT HE3a€TU MECTa B pbKOBOJICTBATA HA

CUK, cplumTe ce paznpeaciiaT MEXAY TPUTE MapTUH U KOUIUMLIMM 110 peaa Ha OCTAaThLUTE CJIC
[IEJIATE YHUCJIa, KaTO Ce 3aro4yBa OT Hau-roJIEeMUs OCTaThK.

N3YUCJIUTEJHA ITPOLEAYPA

KbM METOIMYECKUTE YKa3aHUs U IIPUMEPHU pasIipeaciICHUs

I. Pasnpenenenune Ha mecrara B CUK

[IbpBa cTBEOKA — ompejejssHe Ha mapaMerpure or T. 2 Ha Meroauyeckure
yKa3aHHUSL.

1. OnpenensHe Ha ,.,n*“. Tosa e Oposar Ha CUK Ha Tepuropusara Ha oOmuHara (6e3
[ICHUK), onipeiesieH CbC 3arioBel Ha KMETA.

2. Omnpenensne Ha ,,m". C pewenne Ha OWK ce onpenens Opos Ha WieHOBETE BbHB
Besika CUK Ha TepuropusTa Ha oOmuHara. bpodar Ha S-unennure CHUK e ,,m™.

3. OnpenensHe Ha ,.y*“. ToBa e oOmmaTr Opoit Ha Bcuuku uwieHoBe Ha CHUK Ha
TepuTOpHUATa Ha oOmHaTa. Onpenens ce 1o GpopmyJara:

y = 9a + 7b + Sm, kpaero ,,a* € Oposar Ha 9-wiennure CUK, ,,b* e OposaT Ha 7-
yieaaute CUK, ,,m*“ e 6post Ha S-unennure CUK.

4. Omnpenensue Ha ,k*. Tosa e oOmuar Opoit unenoBe Ha CHK or KII
Jlemokparnuyna bwiirapus — odeaunenue™. Onpenens ce no popmyiara:

k =0,02(y - 5.m), xpaero ,,m" 1 ,,y* ca onpeneyseHy B T. 2 u T. 3. 3a ,,K* ce npuema
[[S1J1aTa 4acT OT IOJYUYEHOTO YUCII0. AKO ITOJIYYEHOTO YHUCIIO € ITO-MaJIKO OT 1, ce npuema 1.

5. Omnpenensne Ha ,,z*. ToBa € OposaT Ha wieHoBeTre Ha CUK, KoiTo ce pasnpenens
MEXKy mapiaMeHTapHo mpeacTaBeHuTe naptuu. Onpeaens ce no popmyJiara:

z=1vy -k, kpaero ,,y*“ u,K* caonpeeneHu BT. 3 U T. 4.

Bropa crbnka — pasnpeaeiisHe Ha Opos Ha 4wieHoBere Ha CUK B o0muHaTa mo
NAPTHH H KOAJIHIHH.

6. Pasnpenenenuero Ha Mectata B CHK e nponopuuoHaiHo criope rojeMuHara Ha
mapJJaMeHTapHUTE I'PYINU, HO HE MO-MAJIKO OT eauH wieH oT cbhcraBa Ha CHUK 3a Bcska
nmapJaMeHTapHoO IpeacTraBeHa naptus wid Koanunud. [lopagu tosa B S-wiennure CHUK Bceska
[mapJIaMEHTApHO IpeICTaBeHa MapTUs U KOAIULIMA [10J1y4YaBa 10 €JHO MSCTO.

7.  CwsraacHo pasnopendbure Ha UK KII ,,O0eauuenu narpuoru®, I1I1 ,,JIIIC* u I1I1

,,BoJIs* momyyanar 1o €auH wieH BbB Beaka CHK Ha Tepuropusta Ha oOuuHaTa wiyd oomo ,,n*
4JICHOBE.

8. KII .JlemokpatuuHa bwiarapus - oOeaunenue mnojydaBa ,Kk* 4iIeHOBe,
OIIPEJICJIEHU B T. 4.

9. 3a jga ce onpenenu opos Ha wieHoBere Ha CHK 3a IIII ,,’EPB* u KII ,.BCII 3a
bearapus™, € HEOOXOAUMO Ja ce€ IpeCMETHAT OCTaBallUTE 3a pasnpejeeHue Mecra. e ce
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ONpeAeIAT OT u3pasa ,,Z - S5m - 3(n - m)“. B Hero ,,z" ca MecTara, OCTaBally 3a pasnpeACICHAC
MEKTy TTapJIaMEHTApHO MPEICTaBCHUTE MApTHH U KOAIUIINH, OIPEJICJIEHHU B T. 5, KaTO OT TAX C€
M3BAXKJIAT Beue pasmnpeaesieHuTe MeCTa B 5-yneguute CUK, kouto ca ,,Om™, KaKTO H

pasnpeeieH|Te MecTa o T. /, KOUTO ca 3(n-m)™.
10. BposaTr Ha YICHOBETE Ha CUK 3a IIIT . JEPB* u KII ,,bCII 3a bearapus™ ce
orpe s MPOMOPLHOHAIHO CIIOpe/l FoJIEMUHATA Ha [TapJlaMEHTAPHUTC M IPYIIN.
10.1. IIII . I'EPB* noayyaBaT YMCIOTO IO T. 9 X 94 + m 4JICHOBE,
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(3aKpBIVIA ce KbM Haif-OIM3KOTO LSUI0 YHCIIO).
10.2. KIT1 ..BCII 3a bearapusa™ nojiyyaBaT YUCJIOTO I10 T. Ox79+m
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YieHOBE, (32KPBIUIA C€ KbM Haii-0JIM3KOTO LI YHCIIO).
U B msara u3pasa no 1. 10.1 u 1. 10.2 ce npubaBsT 1o ,,m™ MecTa, TbH KaTo B T. 9 Te3u

.m* MecTa B 5-4JEHHUTE CEKLIMH OsXa U3BAJICHH.

II. Pasnpenejsende Ha MecTaTa B pbKoBoacTBaTa Ha CUK
11. O6umsT 6poit ppkoBoaHu Mecta BbB Benuku CUK Ha TepuropusTa Ha oOIIMHATA €

paBeH Ha 3.n, KbJETO ,,nN" € ONpPEACJICHO B T. 1.

12. PasnpenenenueTo Ha MecraTa B ppKoBojicTBaTa Ha CHIK € npornopuroHaiHo cropen
roJleMMHATa Ha mapjiaMeHTapHuTe rpynu. Berpeku ronemure cu naprameHtapuu rpynu I
JTEPB* u KIT ,,bCII 3a bparapusa™ nosy4aBat 1o €{HO MACTO B PbKOBOJICTBOTO Ha BCsAKa CUK,
Thii kato UK omnpezens He noseue OT eAHO pbKoBOAHO MscTo B CHIK Ha mapTus WM KOATUIHU.

['EPB u BCII pa3npeaendr 1o ,,n" Mecra.

13. OcraBar 3a pasnpejeleHue ,,n“ ppbKOBOJHU MecTa (3n - n - n). Te ce pasnpenenr
mexay KII ,,O6equnenn marpuoru”, INIT L AIIC™ u Il ,Bonda™ nponopuuoHaiHo CrOpea
roJieMMHaTa Ha rapjiaMeHTapHUTE UM I'PYIIH, KaKTO Cle/Ba:

13.1. KI1 ,.O6equHeny naTpyoTH" moJiyyaBaT n X 27 mecrta — LsuiaTa 4acT OT
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[MOJYYEHOTO YUCIIO.
13.2. ITI1,,JUIC* nonyyaBar n X 25 MecTa — Iisj1aTa 4acT OT MOJYYE€HOTO YHUCIIO.
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13.3. 11 ,,.BOJISA* monyyaBar n X 12 MecTa — 1sj1aTa 4acT OT IOJy4€HOTO YHUCTIO.
64
Koraro cinen ompeneinssHe Ha Opos pBKOBOJHM MECTa OCTaHAT HE3a€TH MeECTa B
pbkoBojcTBaTa Ha CHK, chiute ce pasnpeaesaT Mexay NapTUUTE U KoaTuuuTe o T. 13.1, T.
13.2 uT. 13.3, KaTo ce 3anouBa OT HAl-roJIEMHUS OCTAaTHK KbM Han-MaJIKHs.

III. IIpumepHu pasnpeaeseHHs

1. O6wuHa , XXXXXX* — oOpazyBanu 92 cekuuu:

76 CUK x 9 unenose:; 14 CUK x 7 unenone; 2 CUK x 5 yneHoBe
Onpeaensine HA MapaMeTpHTe:

n=92

m = 2

y=792(9x76 +7x14+5x2=792)

k=15[0,02(792 -5 x 2) = 15,64]

z="T77(792 - 15="T777)

PasnpenesieHue HA YeHOBETE:

KII,OIl* —-92



[T, JIIIC*  — 92
[TI1 ,.BOJISI — 92

KII ,,/JIb* — 15

[1I1 . 'EPB* — 272 {[777 =5x2-3(92-2)] x94 +2=272,05}
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KIT.,BCIT*¢ —229 {[777 -5x2-3(92-2)]x79 +2=228,95}
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BcHUKO: — 792

Pa3npenesiende Ha PbKOBOJAHHTE MeCTa:
[1I1,,'EPB* — 92
KII,bCIT* —-92

KII ., OIT* -39 (92 x 27 =38,81)
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[T, 01IC* —36 (92 x 25 = 35,94)
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[1I1 .. BOJISAA* - 17 (92 x 12 =17,25)
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Bcuuko: — 276

2. OomuHa ,,YYYYYY® — oOpa3zyBanu 7 CEKIUMU:

7 CUK X 7 yneHoBe

Onpeaeiisine HA MapaMeTpPHTe:

n="7

m =0

y=49(9x0+7x7+35x0=49)
k=110,02(49 -5 x0)=0,98]
z=48 (49 - 1 =48)
Pa3npenesenue Ha 4ieHOBeTe:

KII,OIl* -7
11  JIC* -7
[T, BOJIA™ -7
KII,.Jb* -1
[III,,I’EPb" — 15 {[48 —5x0-3(7-0)]x94+0=14,67}
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KIT,,bCIT* —12 {[48-5x0-3(7-0)]x79+0=12,33}
173
Bceuuko: —49
Pasnpeaesende HAa pPbKOBOJAHUTE MeCTA:
LI, I EPb™ -7
KII,bCII* -7
KII,,OIl* -3 (7 x27=2,95)
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[T, AIIC* -3 (7 x25=2,73)
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LI, BOJDA™ -1 (7x12=1,31)
64

Bcuuko: -21



